
 

 

     
   

 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

 

30.05.2025 р.    м. Київ          Протокол № 10 

 

Про стан роботи та перспективи розвитку  

Факультету гуманітарних і соціальних наук  

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету гуманітарних і соціальних наук 

Кузьміної С.Л., Вчена рада відмічає, що робота факультету гуманітарних і соціальних наук за 

стратегічними пріоритетами діяльності проводиться відповідно до чинного законодавства, 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України, Статуту університету, Стратегії 

розвитку СНУ ім. В. Даля: відновлення для майбутнього (2024-2027 рр.), стандартів та норм 

Європейського простору вищої освіти та інших нормативних документів університету. 

Факультет гуманітарних і соціальних наук створений в СНУ ім. В. Даля 27 квітня 2016 року 

наказом по університету №69/01 «Про утворення, реорганізацію та ліквідацію структурних 

підрозділів» на базі Інституту філософії, психології та соціології. 

 

Структура факультету гуманітарних і соціальних наук 

До складу факультету гуманітарних і соціальних наук входять 3 кафедри: кафедра педагогіки, 

української філології та журналістики (завідувачка – д.ф.н., професорка Барна Н.В.); кафедра 

практичної психології та соціальної роботи (завідувачка – д.псих.н., професорка Завацька Н.В.); 

кафедра іноземної філології та перекладу (т.в.о. завідувача – к.пед.н., доцентка Гнєдкова О.Г.); 

Науково-практичний центр медико-соціальних та психотехнологій, кафедра UNESCO.  

 

Стратегічний пріоритет 1.  

Якість викладання і навчання 

Факультет гуманітарних і соціальних наук здійснює підготовку здобувачів освіти за денною 

і заочною формами здобуття освіти за такими освітніми програмами:  

Перший рівень (бакалавр): А4 «Середня освіта (Українська мова та література)», А4 

«Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література», А5 «Професійна освіта. Цифрові 

технології», В11 «Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша мова - 

англійська», С4 «Практична психологія», С4 «Психологія соціальної роботи», С7 «Журналістика», 

І10 «Соціальна робота».  

Другий рівень (магістр): А4 «Середня освіта (Українська мова та література)», А4 «Середня 

освіта. Англійська мова та зарубіжна література», А5 «Професійна освіта. Цифрові технології», В11 

«Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша мова - англійська», С4 

«Практична психологія», С4 «Психологія соціальної роботи», С4 «Психологія та освітній коучинг», 

С7 «Журналістика», І10 «Управління соціальним закладом».  

Третій рівень (доктор філософії): А1 «Освітні науки», С4 «Психологія». 

Більшість сертифікатів за освітніми програмами діють до 01.07.2026 р., за винятком 

магістерських освітньо-професійних програм, які було відкрито у 2022-2023 роках і освітньо-



 

 

наукових програм рівня доктора філософії, а саме:  А4 «Середня освіта. Англійська мова та 

зарубіжна література» (до 22.10.2025 р.), С7 «Журналістика» (до 25.11.2025 р.). Готуються до 

акредитації у 2025 році дві освітньо-наукові програми доктора філософії:  А1 «Освітні науки» та С4 

«Психологія». Якісний склад кафедр за освітніми програмами відповідає Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності.  

Освітній процес на факультеті гуманітарних і соціальних наук забезпечують 34 викладачі. 

Серед них – 12 докторів наук, проф. (32%), 16 кандидатів наук, доц. (44%) та 8 осіб  без наукових 

ступенів і вчених звань (24%). Якісний склад викладачів по кафедрах наведено у табл. 1. 

 

Таблиця 1 

Якісний склад викладачів  

факультету гуманітарних і соціальних наук 

Кількість 

викладачів 

згідно 

штатного 

розпису 

з них працюють 

на постійній основі за сумісництвом 

Разом 

у тому числі у тому числі 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. наук / 

доценти 

Без наук. 

ступ. і 

вчених 

звань 

Разом 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. наук / 

доценти 

осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % 

Кафедра педагогіки, української філології та журналістики 

 13 93 6 /5 42 5 /4 35 2 23 1 7 - - - - 

Кафедра практичної психології та соціальної роботи  

 8 100 4 /3 50 3 /2 37 1 13 - - - - - - 

Кафедра іноземної філології та перекладу    

 12 86 1 /1 7 7 /6 59 4 34 2 14 1/1 7 1 /1 7 

Усього 

 31 91 11 /9 32 15 /12 44 7 20 3 9 1/1 3 1 /1 3 

 

Контингент здобувачів вищої освіти на факультеті гуманітарних і соціальних наук за даними 

ЄДЕБО становить станом на 01 травня 2025 року 402 особи, у т.ч. 195 – за денною і 207 – за заочною 

формами здобуття освіти.  

Кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальностями факультету 

гуманітарних і соціальних наук по кафедрам представлено у табл. 2. 

Таблиця 2 

Кількість здобувачів вищої освіти факультету гуманітарних і соціальних наук * 

 

Освітній ступень (рівень)та  

форма здобуття освіти 
Бакалаври Магістри 

Доктор 

філософії  
Усього 

Кафедра денна заочна денна 

 

заочна денна 

 

заочна 

Кафедра педагогіки, 

української філології та 

журналістики 

45 25 21 7 4 1 103 

Кафедра практичної психології 

та соціальної роботи 
39 48 20 104 18 1 230 

Кафедра іноземної філології та 

перекладу    
43 13 5 8 0 0 69 

Усього 127 86 46 119 22 2 402 

 

* – дані станом на 01 травня 2025 р. 

 



 

 

Динаміку кількості здобувачів вищої освіти, яких було зараховано за останні три навчальні 

роки, представлено у табл. 3. 

Таблиця 3 

Кількість здобувачів вищої освіти, яких було зараховано до факультету гуманітарних і 

соціальних наук  

Навчальний рік 

Форма здобуття освіти 

2022-

2023*

* 

2023-

2024 

 

2024-

2025* 

Денна форма здобуття освіти 70 97 78 

Заочна форма здобуття освіти 59 167 199 

Усього 129 264 277 

* – дані станом на 01 травня  2025 року 

 

Не зважаючи на показники, існує динаміка на зниження попиту на спеціальності факультету. 

Здебільшого, це пов’язано з дедалі жорсткішими умовами вступу, критичним зменшенням загальної 

кількості вступників і великою пропозицією освітньо-професійних програм за спеціальностями 

факультету на ринку освітніх послуг у м. Київ.  

Методичне забезпечення дисциплін у E-Campus СНУ ім. В. Даля представлене за освітніми 

програмами. Протягом останніх трьох років кількість курсів зменшилася з огляду на впровадження 

змін до освітніх програм на підставі прийнятих Стандартів вищої освіти, введення ЄВІ та ЄФВВ. 

Освітні програми усіх рівнів оновлюються на підставі відгуків стейкхолдерів, фокус-груп, з 

урахуванням рекомендацій фахівців з відповідних галузей. Особливу увагу приділено 

запровадженню курсів з формування практичних навичок студентів, які дозволять застосовувати 

сучасні інструменти здобуття знань і роботи з інформацією, опанувати навички вирішення проблем, 

аргументації та критичного мислення, підготувати студентів до професійної діяльності, досягнути 

в освітньому процесі балансу теорії та практики тощо. До освітнього процесу на факультеті 

залучено практичних працівників та представників роботодавців.  

Кафедри факультету забезпечують викладання загальноуніверситетських дисциплін. У E-

Campus вони представлені в курсах: Українська мова за професійним спрямуванням, Академічний 

і діловий дискурс української мови, Іноземна мова, Іноземне академічне письмо, Латинська мова, 

Основи педагогіки вищої школи, Психологія ділового спілкування тощо. Викладачами факультету 

гуманітарних і соціальних наук розроблено та впроваджено курси з підготовки до вступних 

випробувань до бакалаврату і магістратури, що проводяться з використанням організаційно-

технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання (НМТ, ЄВІ та ЄВФФ) з іноземної 

мови, української мови та літератури.   

 

Кількість здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти за останній рік 

представлено у табл. 4.  

Таблиця 4 

Кількість здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти 

 

Кафедра 
2023 р. 

 

2024 р. 

 

2025 р. 

Кафедра педагогіки, української філології та 

журналістики 

0 0 5 

Кафедра практичної психології та соціальної роботи  0 5 11 

Кафедра іноземної філології та перекладу  0 0 0 

Усього 0 5 16 

 

 

Успішність здобувачів вищої освіти денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр та 

магістр за результатами підсумкового семестрового контролю за 2023-2024 н. р. і осінній семестр 

2024-2025 н. р. наведено в табл. 5.  

 

 



 

 

Таблиця 5 

Успішність здобувачів вищої освіти денної форми здобуття освіти 

Навчальний рік, 

семестр 

Показник 

2023-2024 2024-2025 

осінній 

семестр 

весняний 

семестр 

осінній 

семестр 

Успішність, % 95 96 95 

Якість, %  73 73 75 

Відмінники, % 3 7 6 

Призначено стипендій, % 30 30 27 

 

Аналіз успішності здобувачів вищої освіти денної форми здобуття освіти  за 2023-2024 н. р. 

показує, що всі показники знаходяться на високому і достатньому рівні: рівень успішності – у 

середньому становить 95%; рівень якості –  74%; рівень відмінників – 5%; рівень призначення 

стипендій –  30%. 

           На факультеті створена стала система залучення фахівців, практиків, підприємств-

стейкхолдерів до освітнього процесу, створення баз практик для здобувачів вищої освіти.  

Практична складова є важливим компонентом освітнього процесу. Студенти не лише 

проходять практику, передбачену навчальним планом на базі цих організацій та установ, а й 

працюють у них як волонтери, беруть участь у їхніх заходах і проєктах. Прикладом цього є 

регулярна участь студентів спеціальності «Соціальна робота» у заходах для дітей-сиріт, які 

організовує ГО «Люди Юей». Інший приклад – участь студентів спеціальності «Журналістика» у 

міжнародному проєкті «Офіс юного мера» та Міжнародному фестивалі «Прес-весна на Дніпрових 

схилах».  

Достатньо уваги приділяється проведенню відкритих лекцій від провідних українських та 

іноземних  фахівців у різних галузях. Так, факультет у співпраці з ГО «Платформа студентської 

журналістики» виступив провідним організатором відкритих сертифікатних онлайн курсів, до яких 

також долучились студенти десяти університетів України: «Техніка мовлення в ефірних ЗМІ»; 

«Truthful Reporting: Even if It Hurts» (квітень 2024 р.); «Norwegian Model of Free Speech for Ukrainian 

Media Students» (квітень-травень 2025 р.). Для студентів факультету було проведено лекції та 

воркшопи: відомого канадського фахівця з культури і мистецтва Пола Д. Шафера (листопад 2023 

р.); професора Англо-американського університету (м. Прага) Ендрю Джареллі (листопад 2023 р., 

листопад 2024 р.) та інших провідних фахівців.  

 

Стратегічний пріоритет 2.  

Збереження та розвиток наукового потенціалу  

 

Збереження та розвиток наукового потенціалу є пріоритетним напрямом діяльності 

факультету гуманітарних і соціальних наук.   

Кафедри факультету розвивають мережу наукових контактів як організатори або учасники 

наукових конференцій, дискусій, круглих столів тощо. Так,  кафедра практичної психології та 

соціальної роботи у 2023-2024 рр. виступила співорганізатором таких наукових заходів, як VІІІ 

Міжнародна наукова конференція «Сучасні проблеми забезпечення якості життя в глобалізованому 

світі»  (листопад  2023 р.) спільно з Академією прикладних наук в Ополє та з Сілезькою академією; 

ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Особистість у кризових умовах сучасності: 

психологічні виклики», спільно с Прикарпатським національним університетом імені Василя 

Стефаника (березень, 2023 р.); ХІ Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми 

гуманітарної науки і практики: філософський, психологічний та соціальний виміри» (Київ, Ополє, 

січень 2024 р.) та інших.  

Кафедра іноземної філології та перекладу є організатором щорічної Всеукраїнської 

студентської науково-практичної Інтернет-конференції «Мова і світ: мовознавчі, літературознавчі і 

перекладознавчі аспекти взаємодії», за результатами якої видається збірка матеріалів.  

Кафедра педагогіки, української філології та журналістики виступила співорганізатором 

низки заходів на теми спротиву окупації та майбутньої реінтеграції тимчасово окупованих 



 

 

територій до України, зокрема круглих столів: «Журналістика на деокупованих територіях» 

(травень 2023 р.), «Спротив Криму в контексті визвольної війни в Україні» (березень 2025 р.).  

Для збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду університету колектив 

факультету поступово налагоджує співпрацю з суб’єктами господарювання.  

Фактичний обсяг надходження коштів до спеціального фонду університету за господарчими 

договорами кафедрами факультету гуманітарних та соціальних наук  наведено в таблиці 6. 

Таблиця 6 

Обсяг надходжень до спеціального фонду університету кафедрами факультету  

Назва кафедри 

Фактичне 

надходження 

за 2023,    

тис. грн  

Фактичне 

надходження 

за 2024,    тис. 

грн 

Фактичне 

надходження 

за 2025,    

тис. грн 

Кафедра педагогіки, української філології та 

журналістики  
0,0 

0,0 0,0 

Кафедра практичної психології та соціальної 

роботи  
75,0 

 

175,0 

100,0 

Кафедра іноземної філології та перекладу    0,0 0,0 0,0 

разом за господарчими договорами 75,0 175,0 100,0 

у тому числі грантова діяльність 0,0 0,0 0,0 

Разом по факультету 75,00 175,0 100,0 

 

На факультеті гуманітарних і соціальних наук з 2004 року тричі на рік виходить друком 

збірник наукових праць «Духовність особистості: методологія, теорія і практика». Збірник щорічно 

індексується у Міжнародній наукометричній базі даних  «Index Copernicus International» (Польща).  

Кафедра практичної психології та соціальної роботи видає збірку «Теоретичні і прикладні 

проблеми психології та соціальної роботи». Видання індексується у Міжнародній наукометричній 

базі даних  «Index Copernicus International» (Польща).  

У  2023 році факультет гуманітарних і соціальних наук посів 6 місце за результатами рейтингу 

з наукової діяльності серед факультетів університету. У рейтингу докторів наук професори Л.В. 

Спицька і Н.Є. Завацька посіли 2-3 місця, а Д.Ю. Боклах і О.О. Бровендер у рейтингу викладачів без 

ступеня також здобули 2-3 місця. 

Факультет гуманітарних і соціальних наук залучає до наукової діяльності здобувачів вищої 

освіти всього університету.   

Кафедра педагогіки, української філології та журналістики щорічно організовує участь 

студентів всього університету у Міжнародних і Всеукраїнських конкурсах з української мови та 

літератури. Під керівництвом викладачів цієї кафедри здобули призові місця і отримали академічні 

стипендії Президента України (табл.7):  

Таблиця 7 

  2024 рік 

Конкурс Призове місце Студент/ка Науковий 

керівник/ця 

ХХІV Міжнародний конкурс 

з української мови імені 

Петра Яцика 

І місце у обласному 

етапі 

ІІ місце у обласному 

етапі 

ІІІ місце у обласному 

етапі 

Логвінова Валерія - 

061 «Журналістика» 

Андрєєв Олексій – 

081 «Право» 

Фішер Анжеліка - 

факультет інженерії 

Попова О.А. 

 

Карловас О.А. 

 

Зайцева С.С. 

XIII Міжнародний мовно-

літературний конкурс 

учнівської та студентської 

молоді імені Тараса 

Шевченка 

Нефілологічний 

І місце у обласному 

етапі 

ІІ місце у обласному 

етапі 

ІІІ місце у обласному 

етапі 

 

Андрєєв Олексій – 

081 «Право» 

Лупенко Анастасія 

– 081 «Право» 

Боронін Ярослав - 

факультет інженерії 

 

Карловас О.А. 

 

Карловас О.А. 

 

Зайцева С.С. 

 



 

 

 

 Філологічний  

І місце у обласному 

етапі 

ІІ місце у обласному 

етапі 

ІІІ місце у обласному 

етапі 

 

 

Наугольна Дар’я - 

061 «Журналістика» 

Бутко Ксенія - 

АМП-21д 

Баранчук Олександр 

- 061 «Журналістика» 

 

 

Попова О.А. 

 

Глуховцева І.Я. 

 

Попова О.А. 

V Відкритий марафон з 

української мови 

ІІІ місце Плоха Юлія - 014 

«Середня освіта. 

Українська мова та 

література» 

Глуховцева І.Я. 

2025 рік 

Конкурс Призове місце Студент/ка Науковий 

керівник/ця 

ХХV Міжнародний конкурс 

з української мови імені 

Петра Яцика 

ІІ місце у обласному 

етапі 

Калініченко 

Олександра - 

Аграрний факультет 

Карловас О.А. 

XIV Міжнародний мовно-

літературний конкурс 

учнівської та студентської 

молоді імені Тараса 

Шевченка 

Нефілологічний 

І місце у обласному 

етапі 

ІІІ місце у обласному 

етапі 

 

 

ІІ місце у 

фінальному етапі 

 

Філологічний 

І місце у обласному 

етапі 

 

 

Калініченко 

Олександра - 

Аграрний факультет 

Майстренко-

Дудковська Яна - 

екологія 

 

Майстренко-

Дудковська Яна - 

екологія 

 

 

Плоха Юлія - 014 

«Середня освіта. 

Українська мова та 

література» 

 

Карловас О.А. 

 

Глуховцева І.Я. 

 

 

Глуховцева І.Я. 

 

 

 

Макаренко Л.В. 

 

У 2025 році здобувачка освіти 3-го курсу спеціальності «Середня освіта. Українська мова та 

література» Юлія Плоха (СОУМ-22д) посіла 3-тє місце на Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт з української мови, літератури (з методиками їх викладання), який цьогоріч відбувся 

на базі Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. 

Під керівництвом викладачів здобувачами вищої освіти факультету студентами опубліковано 

за 2023-2024 роки. 148 наукових публікацій. 

Узагальнені результати наукової діяльності кафедр факультету у 2023 та 2024 роках 

представлено у табл. 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця 8 

Результати публікаційної активності кафедр факультету гуманітарних і соціальних наук 

 за 2023 та 2024 рр. 

Наукові праці 
Кафедра ПУФЖ Кафедра ППСР Кафедра ІФП 

Разом 

2023 2024 Разом 2023 2024 Разом 2023 2024 Разом 

1. Монографії 1 0 1 6 2 8 0 0 0 9 

2. Підручники, н/посібники 2 0 2 1 1 2 0 3 3 7 

3. Кількість публікацій статей, з них 22 23 45 130 125 265 31 30 61 371 

3.1. в науково-метричних базах 

Scopus, WoS 
0 0 0 10 12 22 4 1 5 27 

    3.2. у фахових виданнях України 
18 16 34 53 49 102 26 22 48 184 

   3.3. у закордонних виданнях 4 7 11 67 32 99 1 7 8 118 

3.4. у нефахових виданнях 0 0 0 10 32 42 0 0 0 42 

4. Кількість публікацій тез 10 24 34 20 62 82 24 24 48 164 

5. Кількість опублікованих статей за 

участю студентів 
1 0 1 27 2 29 1 7 8 38 

6. Кількість опублікованих тез за участю 

студентів 
0 9 9 19 34 53 21 25 46 108 

 

 

Стратегічний пріоритет 3. 

Розвиток університетської спільноти та взаємодія з громадою 

 

Розвиток університетської спільноти та взаємодія з громадами на факультеті гуманітарних і 

соціальних наук реалізується за відповідними напрямами: 

- взаємодія з громадами: підтримка існуючих та формування нових сталих відносин з 

партнерами; 

- сприяння розвитку студентського самоврядування. 

Факультет взаємодіє з представниками громад, долучається до напрацювань щодо 

повоєнного відновлення  України, зокрема Луганщини, Києва та Київщини. Так, у 2023-2024 роках 

було укладено Меморандуми про співпрацю між Східноукраїнським національним університетом 

імені Володимира Даля і такими організаціями: Київський палац дітей та юнацтва, Всеукраїнська 

ГО «Комісія з журналістської етики», ГО «Платформа студентської журналістики», Центр у справах 

сім’ї та жінок «Родинний дім» Святошинського району м. Києва, Ірпінський ліцей інноваційних 

технологій Ірпінської міської ради, Інклюзивно-ресурсний центр Дарницького району м. Києва, ГО 

«Люди Юей», Центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю Святошинського району м. Києва, 

Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа 1 ступеня з поглибленим вивченням 

української мови – гімназія №39 Деснянського району м. Києва», ГО «Центр громадянської 

просвіти «Альменда».  

У 2024 році факультет гуманітарних і соціальних наук взяв участь у Всеукраїнському 

освітньому проєкті «Навчай для України».  

Викладачі та студенти кафедри педагогіки, української філології та журналістики третій рік 

поспіль плідно співпрацюють з агенцією «Юн-Прес» Київського палацу дітей та юнацтва.  

На факультеті діє студентське самоврядування, яке організовує спортивні змагання, тренінги 

з підтримки ментального здоров’я і розважальні заходи. Інформація про ці події публікується на 

офіційному сайті університету. 

 

 

Стратегічний пріоритет 4. 

Інтернаціоналізація діяльності 

 

Кафедри факультету гуманітарних і соціальних наук провадять активну роботу з 

інтернаціоналізації діяльності та міжнародного співробітництва у галузі наукових досліджень, 

стажування, спільних освітніх та соціальних проєктів.  



 

 

Поширення англійської мови на факультеті відбувається шляхом залучення іноземних 

фахівців для проведення лекцій та заходів, організації навчання та розвитку навичок комунікацій 

англійською мовою співробітників університету. Частка аудиторних годин у загальній кількості 

аудиторних годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін на факультеті здійснюється 

англійською мовою, в 2024 році збільшено шляхом впровадження окремих курсів або модулів для 

викладання на освітніх програмах усіх рівнів.  

 У рамках академічної мобільності слід відзначити участь 16 студентів спеціальності В11 

Філологія у модулі з використанням технології COIL за модулем «Global View of Communication» . 

15 здобувачів факультету взяли участь у COIL Project «Visual Cross-cultural Representation of South 

African Republic and Ukraine». 

Понад 50-т здобувачів освіти кафедри практичної психології та соціальної роботи впродовж 

2023-2025 років пройшли навчання за такими програмами міжнародної академічної мобільності.  

 Кафедра іноземної філології та перекладу уклала договір про співпрацю з Монтеррейським 

університетом Мексики (Universidad de Monterrey). Угода передбачає встановлення конкретних 

освітніх відносин і тісне співробітництво між нашими закладами освіти з метою сприяння 

академічним зв'язкам і поглиблення взаєморозуміння культури України і Мексики. За цією угодою 

студент групи АМП-23д Струтинський Матвій пройшов у Монтеррейському університеті Мексики 

(Universidad de Monterrey) навчання у форматі очної семестрової академічної мобільності (05.08-

10.12.2024 р.). Загалом  у  короткострокових програма міжнародної академічної мобільності різної 

тривалості взяли участь 36 студентів кафедри. 

У табл. 8 надано кількість здобувачів денної форми здобуття освіти, які взяли участь у 

програмах міжнародної академічної мобільності. 

Таблиця 8 

Кількість здобувачів, які взяли участь у програмах міжнародної академічної мобільності  

Рік, 

Кафедра 
2023 2024-2025 

Кафедра педагогіки, української філології та 

журналістики  

10 12 

Кафедра практичної психології та соціальної роботи  19 32 

Кафедра іноземної філології та перекладу  - 37 

Усього 29 98 

 

25 викладачі факультету гуманітарних і соціальних наук у 2023 і 2024 роках долучились до 

цілої низки заходів з академічної мобільності та міжнародного стажування.  

Протягом 2023-2024 н.р. року за участю викладачів факультету було підготовлено та подано 

5 заявок на участь у міжнародних грантових та дослідницьких проєктах різного спрямування.  

1. У 2023 році подано  проєкт «Послуги з моніторингу третіх сторін, отримані з 

довгострокової угоди на надання послуг 42419268 відповідно до Контракту №43391082 

від 23.10.2023 (Розробка інструментарію для Загальнонаціонального вибіркового 

обстеження соціально-економічного стану домогосподарств України)», між UNICEF та 

ГО «Український центр соціальних реформ». 

2. У 2024 р. подано  проєкт «Оаза незламних» за підтримки міжфракційної депутатської 

групи «Реабілітаційні сили» та за сприяння Львівської ОВА і закордонних громадських 

організацій та обʼєднань. 

3. У 2024 р. подано  проєкт «Повернись у майбутнє» за Програмою «Свій до своїх» у межах 

«Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2030 року», 2024 р. 

4. У 2024 році була подана заявка на участь у Програма Study Tours to Poland, у співпраці з 

Польсько-Американською Фундацією Свободи та Варшавським університетом, яка була 

задоволена та восени 2024 р. реалізована за участі проф. Кузьміної С.Л., проф. Барни Н.В. 

та доц.  Кузьменко О.Г. 

5. У 2024 році було подано та реалізовано COIL Project «Global View of Communication» 

(Front Range Community College (США) та Східноукраїнський національний університет 

імені Володимира Даля). 



 

 

6. У 2025 було подано та реалізовано COIL Project «Visual Cross-cultural Representation of 

South African Republic and Ukraine» (Central University of Technology (ПАР) та 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля). 

7. Кафедрою педагогіки, українскої філології та журналістики започатковано проєкт з 

міжнародного стажування студентів СНУ ім. Володимира Даля, співпрацюючи з 

Міжнародним фондом "ТВОРЧІСТЬ" (Віце-президент Самарська Лариса та ГО "Комітет 

прав захисту людини" під патронатом Міністерства культури та інформаційної політики 

України.  
Представники факультету взяли активну участь у проєкті «Відродження переміщених 

університетів: посилення конкурентоспроможності, підтримка громад» (REDU), який реалізується 

спільно з Інститутом вищої освіти НАПН, Британською Радою в Україні та Маріупольським 

державним університетом. 

 

 

Перспективи розвитку факультету гуманітарних і соціальних наук  

 

Перспективні завдання за пріоритетом 1. Якість викладання і навчання 

1. Збереження та посилення кадрового потенціалу факультету та структури факультету. 

2. Відновлення освітнього середовища, зокрема шляхом запровадження в освітньому 

процесі концепції Цифрового університету та формування нової матеріально-технічної бази для 

забезпечення освітнього процесу. 

3. Акредитація освітніх програм – 3 освітньо-професійні програми мають пройти 

акредитацію у 2025 році, всі інші - у 2027 році. 

4. Підвищення якості підготовки фахівців, набуття студентами загальних та спеціальних 

компетентностей шляхом активізації практичної компоненти освітніх програм. 

5. Вивчення питання міжнародних акредитацій освітніх програм. 

6. Підготовка та впровадження сертифікатних програм професійної кваліфікації. 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 2. Збереження та розвиток наукового потенціалу  

1. Активізація участі всіх кафедр задля збільшення обсягу надходжень до спеціального 

фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за господарчими договорами,  

проєктами міжнародного співробітництва. 

2. Розширення можливостей для участі науковців у роботі спільних наукових проєктів 

регіонального, національного та світового рівнів.  

3. Активізація наукової роботи серед викладачів та здобувачів.  

4. Збільшення кількості проіндексованих публікацій НПП у виданнях, які індексуються 

у науковометричних базах Web of Science та Scopus. 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 3. Розвиток університетської спільноти та 

взаємодії з громадою 

1. Підтримка та культивування системи цінностей університетської спільноти. 

2. Сприяння у прагненні співробітників саморозвитку та надбанні цифрових та мовних 

компетентностей. 

3. Залучення факультету до поширення активної взаємодії з громадами (органи влади, 

органи місцевого самоврядування, бізнес-організації, громадські організації, приватні підприємства 

тощо). 

4. Підтримка організаційної спроможності студентського самоврядування (менторство, 

нетворкінг, тренінги щодо інституційного розвитку та діяльності, створення та розвитку 

громадських організацій, волонтерства тощо). 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 4. Інтернаціоналізація діяльності 

1. Поширення та поглиблення співпраці з закордонними університетами та 

міжнародними організаціями, зокрема залучення іноземних фахівців, проєктів та програм до 

покращення якості освіти та освітнього процесу, а також розширення програм міжнародної 

академічної мобільності. 



 

 

2. Підготовка та подання проєктів на Програми міжнародної співпраці Європейського 

Союзу з іншими країнами світу у сфері освіти, молоді та спорту Erasmus + за кількома напрямами. 

3. Залучення іноземних фахівців (представників ЗВО, роботодавців, міжнародних 

організацій) до проведення спільних заходів для удосконалення освітніх програм та освітніх 

компонент. 

4. Поширення використання англійської мови в освітньому процесі. 

5. Залучення іноземних студентів. 

 

Разом з тим Вчена рада відзначає певні недоліки в роботі факультету гуманітарних і 

соціальних наук: 

• простежується тенденція до зниження кількості вступників на освітні програми 

факультету; 

• відсутність необхідної матеріально-технічної бази для здійснення освітнього процесу; 

• на кафедрах факультету не виконуються конкурсні наукові дослідження за 

держбюджетним фінансуванням НДР. 

 

На підставі вищевикладеного: 

 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Доповідь декана факультету гуманітарних і соціальних наук Кузьміної С. взяти до відома. 

Роботу факультету вважати задовільною. Обговорити матеріали доповіді на засіданнях кафедр 

факультету. 

Термін – до 30.06.2025 р. 

Відповідальні – декан факультету, завідувачі кафедрами. 

 

2. Вжити заходів щодо покращення інформаційної та профорієнтаційної роботи серед 

потенційних вступників з метою збільшення контингенту здобувачів вищої освіти за освітніми 

програмами. Сприяти зростанню контингенту за денною формою здобуття освіти у 2025 році 

відповідно до встановлених показників KPI  загалом за всіма освітніми програмами всіх ступенів 

освіти.  

Термін: постійно. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

3. Акредитувати освітні програми ОР «Магістр» А4 «Середня освіта. Англійська мова та 

зарубіжна література», С7 «Журналістика», ОР «Доктор філософії» А1 «Освітні науки», С4 

«Психологія». 

Термін: 2025-2026 рр. 

Відповідальні: завідувачі кафедр, гаранти відповідних освітніх програм.  

 

4. Посилити роботу викладачів факультету зі збільшення кількості публікацій у виданнях, 

що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science: забезпечити щорічно публікацію 

не менш, ніж 2 статей для докторів наук, 1 – для кандидатів наук. 

Термін: 2025-2026 рр. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

5. Продовжувати розвивати співпрацю з міжнародними організаціями та забезпечити участь 

всіх кафедр у міжнародних наукових та освітніх проєктах протягом наступного року, у тому числі 

з метою розвитку матеріально-технічної бази факультету для здійснення освітнього процесу.  

Термін: постійно  

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

6. Кафедрам факультету взяти участь у конкурсах Erasmus, Національного фонду 

досліджень, конкурсах держбюджетних фундаментальних та прикладних досліджень, конкурсі 

Президента України для молодих вчених, конкурсах спільних міжнародних проєктів. 



 

 

Термін: постійно, 1 заявка на рік на кафедру  

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

7. Продовжити пошук додаткових джерел фінансування НДР шляхом укладання господарчих 

договорів з підприємствами та надання науково-консультативних послуг. Досягти збільшення 

фактичного надходження коштів за господарчими договорами на 10 % у порівнянні з показником 

за 2024 рік.  

Термін – протягом 2025-2026 рр. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

8. Забезпечити активну участь студентів у виконанні різних форм НДР. Забезпечити засідання 

гуртків, бюро, студій, тощо згідно графіка роботи. Взяти активну участь у міжнародних та 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, творчих конкурсах за спеціальностями. 

Кожній випусковій кафедрі подати на конкурс не менше однієї роботи за наявними спеціальностями. 

Термін – протягом  2025-2026 рр. 

Відповідальні: декан  факультету, завідувачі кафедр. 

 

 

9. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів за напрямами діяльності. 

 

 

Вчений секретар       Григорій БОЙКО 


